



НАШ РАЙОН ВОСТОЧНЫЙ

ОКТАБРЬ 2011 года № 09/22

— Для всех нас День пожилого человека давно стал символом преемственности поколений и связи времен, без чего современному обществу невозможно развиваться! — так начал свое обращение к жителям Восточного, посетившим ГБУ г. Москвы ЦСО «Восточный» в День открытых дверей, депутат Государственной Думы Виктор Звагельский.

К добрым пожеланиям парламентария присоединились глава управы района Восточный Наталья Голованова, начальник окружного управления социальной защиты населения Наталья Завьялова и руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия» района Восточный Ирина Подлеснова. После поздравления и рассказа директора центра Раисы Кирилловой о том, какие услуги оказываются в ЦСО представителям льготных категорий населения, «слово взял» творческий коллектив Москонцерта «Муж да жена». В его исполнении прозвучали известные песни прошлых лет.

А потом состоялся показ моделей одежды для людей с ограниченными возможностями здоровья, созданных дизайнером Галиной Волковой. Их демонстрировали посетители отделения дневного пребывания центра. К примеру, стильное пальто, которое заканчивалось чехлами для ног, чтобы человек, прикованный к инвалидной коляске, не замерз во время прогулки в ненастную погоду. Или красивая куртка с рукавами на молнии, что очень удобно для одевания детей, больных ДЦП. Закончилось мероприятие чаепитием, во время которого гости благодарили руководство ЦСО и районную администрацию за организованный ими праздник.

Наш корр.



**БЕРЕГИТЕ
ЛИФТ —
ОН СОХРАНЯЕТ
ВАШЕ
ЗДОРОВЬЕ!**

**Уважаемые жители
района Восточный!
Ваши замечания
о работе лифта
вы можете сообщить
в любое время
по телефону
«горячей линии»:
613-3308.**

**Не допускайте случаев
вандализма и хищения
лифтового оборудования!**

**МГУП «МОСЛИФТ»
125040, город Москва,
Ленинградский проспект,
дом 26, www.moslift.ru
e-mail: hotline@moslift.ru**

Поздравляем!

Уважаемые сотрудники правоохранительных органов района Восточный!

Сердечно поздравляем вас с Днем сотрудника МВД России!

Мы привыкли, что в первые минуты опасности всегда вспоминаем про вас. Неся нелегкую службу, вы проявляете мужество и стойкость, высокий уровень профессиональной подготовки, защищаете закон и правопорядок, обеспечиваете безопасность граждан.

Выражаем надежду на дальнейшее укрепление взаимодействия, желаем всем сотрудникам правоохранительных органов района здоровья, благополучия, мира и добра!

Глава управы района Восточный
Наталья Голованова

Руководитель внутригородского
муниципального образования
Восточное в городе Москве Сергей
Ларионов

Депутаты Московской городской
Думы Андрей Метельский,
Петр Ивановский, Виктор Кругляков,
Вера Степаненко



Уважаемые жители!

ГБУ г. Москвы ЦСО «Восточный» осуществляет прием одиноких и одиноко проживающих граждан. Обращаться по адресу: улица Девятого Мая, дом 14а, каб. 4, заведующая дневным отделением Кошелева Людмила Витальевна.

Справки по телефону: 8(499)780-1758.

НАГРАЖДЕНИЕ

Как это было

Родители Кати Вишневецкой жили под Дмитровым. И она, едва выпала возможность, на выходные всегда ездил к ним в деревню Влаихевская. Там узнала, что началась война...

Вскоре советские войска пошли в контрнаступление и уверенно погнали фашиста от стен столицы. Сводки информбюро вселяли надежду. Вместе со всеми с нетерпением ждала счастливого дня Победы и Катюша...

Екатерина Павловна Вишневецкая оказалась в числе первых, кого глава управы района Восточный Наталья Голованова наградила памятным знаком «70 лет битвы за Москву» (на снимке). Руководитель районной администрации от имени мэра Сергея Собянина, prefecta ВАО Николая Ломакина и себя лично поздравила ветерана, пожелала здоровья и долгих лет жизни, преподнесла цветы. Пожилая женщина была настолько тронута вниманием, что написала благодарность в адрес Натальи Головановой.

К слову, это не единственный подарок, что получила пожилая женщина в канун юбилейной даты: в рамках социальной программы районной администрации в ее квартире произведен ремонт сантехники.

библиотеку № 229 ГУК г. Москвы ЦБС № 2 «Измайлово», где для них организовали праздничное мероприятие. Учащиеся средней общеобразовательной школы № 1021 выступили с литературно-музыкальной композицией, а школьница Настя Крюкова посвятила свое выступление недавно умершей бабушке, участнице обороны Москвы Серафиме Васильевне Фионовой.

Рита ЗАБИУЛИНА



Мэр Москвы побывал в Восточном административном округе

12 октября с.г. мэр Москвы Сергей Собянин вновь посетил Восточный административный округ. Первым пунктом, где он побывал, стала территория бывшего рынка «Энтузиаст» (Шоссе Энтузиастов, вл. 33, район Перово). Как проинформировал префект ВАО Николай Ломакин, здесь планируется создать зону отдыха для перовчан с катком, снежным городком, катанием на тройках. Мэр отнесся к этой идее положительно.

Затем столичный градоначальник направился в физкультурно-оздоровительный комплекс для семейного отдыха «Карибия» (улица Перовская, вл. 37а, район Перово), где заслушал доклад генерального директора ООО «Апогей» Олега Панкова о перспективах развития этого уникального в своем роде спортивно-досугового учреждения. Сергей Собянин не скрыл удовлетворения: ему понравилась инициатива предпринимателей инвестировать средства в развитие досуга москвичей; подобное, по его мнению, окружной и районной администрации следует поддерживать.

Следующим объектом значилась ярмарка «Золотая осень» (Зеленый проспект, вл. 2, район Перово). На ней мэр убедился, что цены на продукцию, которая преимущественно поставляется

из подмосковных хозяйств, а также Тульской и Владимирской областей, Нижнего Новгорода, ниже среднестатистических по городу. Затем побобщался с перовчанами, которые пришли сюда за покупками. Жители района поблагодарили Сергея Собянина за преобразования, что делается в городе, особо отметив программу комплексного развития.

После чего высокий гость поехал в Измайлово, где осматрел детский сад № 2677 (улица Первомайская, 17а). С вводом этого дошкольного учреждения в округе существенно решен вопрос с очередями в детские сады.

Последним было ОАО Холдинговая компания «Электрозавод» (улица Электрозаводская, вл. 21, район Преображенское). Мэр удивился — промышленное производство в Москве продолжает развиваться, кроме того, на предприятии активно решаются социальные вопросы — в планах руководства построить свой культурный центр.

После того, как закончился объезд, Сергей Собянин направился в префектуру ВАО, где провел совещание.



Соб. корр. Сергей Собянин и Николай Ломакин слушают пояснения Олега Панкова о ФОКе

ПРОШУ НЕ РАССЛАБЛЯТЬСЯ!

Полное одобрение и поддержка

Округ развивается неплохо

В нем приняли участие заместители мэра Москвы в Правительстве Москвы Людмила Швецова, Ольга Голодец, Марат Хуснуллин, Николай Лямов, руководитель аппарата мэра и Правительства Москвы Анастасия Ракова; руководители ряда городских департаментов — жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства, капитального ремонта, поддержки малого и среднего бизнеса, природопользования и охраны окружающей среды; префект ВАО Николай Ломакин, главы управ, руководители окружных управлений образования и социальной поддержки населения и др. официальные лица.

Открывая мероприятие, Сергей Собянин акцентировал, что если в первом полугодии в Правительстве Москвы обсуждались планы по развитию округов, то в настоящее время речь идет уже о реализации этих программ на местах. В целом, отметил он, ВАО развивается неплохо, однако имеются проблемы, нехарактерные для других административных единиц столицы.

Прежде всего речь идет о транспортной инфраструктуре, деньги на развитие которой выделялись по остаточному принципу, обеспечении местами в детских садах и обслуживании населения в учреждениях здравоохранения. Как заявил столичный градоначальник, теперь бюджетные средства будут вкладываться в те проекты, что востребованы жителями.

Справка. По адресно-инвестиционной программе на 2012-2014 годы инвестиции города в развитие округа составят 64 млрд. руб.

Важность момента

Первая тема, которая была затронута в ходе совещания, касалась развития метрополитена и создания транспортно-пересадочных узлов в ВАО.

По информации заместителя мэра по градостроительной политике и строительству Марата Хуснуллина, в 2012 году откроется станция метро «Новоосино» (район Новоосино), тогда же начнется строительство станции метро «Люберецкие поля» (ЮВАО) Калининской линии. В стадии подготовки предпроектная документация

Под председательством мэра Москвы Сергея Собянина в префектуре Восточного административного округа состоялось расширенное совещание, на котором были рассмотрены вопросы комплексного развития ВАО.

станции метро «Кожухово» (район Косино-Ухтомский); на участке «Парк Победы»-«Раменки», пуск которого намечен на 2015 год, метростроители приступили к прокладке тоннеля.

Заместитель мэра по вопросам капитального ремонта Артур Кескинов дополнил изложенный материал сообщением, что в ноябре у станции метро «Перово» (район Перово) сдается первый транспортно-пересадочный узел, на очереди — у станции метро «Партизанская» (район Измайлово)... Также запланирован ввод в эксплуатацию перехватывающих парковок.

Не остался в стороне от общего разговора и заместитель мэра, руководитель городского департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры Николай Лямов, сообщивший об организации схемы движения транспорта и внедрении автоматизированных систем диспетчерского управления, которые помогут объединить движение всех видов транспорта в единую систему. Кроме того, по его словам, произведено обустройство 6,5 км выделенной полосы для общественного транспорта на Щелковском шоссе и Шоссе Энтузиастов. Нововведение принесло определенные результаты — средняя скорость движения общественного транспорта увеличилась с 18 до 25 км в час.

По свидетельству руководителя городского департамента строительства города Москвы Андрея Бочкарева, к середине ноября в столице предполагается закончить работы по устройству тоннелей с выходом на МКАД; сдать еще один участок транспортной развязки; обустроить три пешеходных перехода на Щелковском шоссе; десять — на Шоссе Энтузиастов; два в районе Сокольники — на улице Русаковская и, по просьбе жителей, к парку «Сокольники».

Справка. По распоряжению мэра Москвы, возведение станций метрополитена, которые на сегодня являются самыми крупными стройками столицы, будет вестись строго в соответствии с городской программой развития транспорта.

Очистить легкие столицы

Благоустройство ФГУ «Национальный парк «Лосиный остров» (районы Богородское, Гольяново, Метрогородок), восточная часть которого занимает 6,2 тыс. га, стало одним из самых обсуждаемых вопросов на совещании. Сегодняшняя ситуация в НП тревожит городские власти: много деревьев повреждено короедами, имеется большое количество мусорных свалок... Мэр не скрыл опасений — при таком отношении к легким столицы есть реальная угроза потери этого важного лесозащитного пояса.

Руководитель городского департамента природопользования и охраны окружающей среды Антон Кульбачевский попытался рассеять пессимистический прогноз, заявив, что в самое ближайшее время будут приняты действенные меры. Разработан проект, который позволит навести порядок в заповеднике. Он включает 375 различных мероприятий, к тому же кое-какие подвижки уже есть: начаты работы по обустройству противопожарных проездов и вывозу мусора — вывезено свыше 35 т; предполагается возведение трех многофункциональных спортивных комплексов.

Справка. На благоустройство «Лосино-острова» направлено 375 млн. руб., на будущий год в городском бюджете заложено еще 300.

Зеленый округ столицы

Восточный административный округ считается одним из самых зеленых в столице. На его территории располагается три крупных городских парка — «Сокольники», Измайловский и Перовский. Кроме того, в нынешнем году приведены в порядок еще три: парк у прудов «Радуга» (район Вешняки), Гольяновский парк (район Гольяново) и Семеновский парк (район Соколиная гора). На их обустройство из бюджета города направлено 764 млн. руб.

В перспективе — благоустройство парков Кусково (район Вешняки) и Косинского (район Косино-Ухтомский); очистка Серебряно-Виноградного

пруда в Измайловском парке (район Измайлово) и Собачьего пруда в парке «Сокольники». Параллельно намечены работы по оборудованию освещения этих территорий. Предоставляя материал, руководитель городского департамента культуры Сергей Капков подчеркнул, что парк «Сокольники» находится всего лишь в семидесяти метрах от жилого массива, следовательно, программа сделана с учетом пожеланий жителей.

Справка. На реализацию «парковых» программ в 2012 году предполагается направить около 2 млрд. руб.

Программа комплексного развития

Короткий доклад префекта ВАО, естественно, не смог передать полную картину позитивных изменений в округе, тем не менее присутствующим стало очевидно — программа комплексного развития практически близка к завершению. Вот несколько цифр: продолжаются работы по обустройству парковочных карманов; вывезено 18 тыс. гаражей-«ракушек»; на 569 дворовых площадках в соответствии со СНиПами устанавливаются новые малые архитектурные формы, на 700 — заменено искусственное покрытие; в 4 847 подъездах сделан ремонт и пр. Окружная администрация, поделился планами Николай Ломакин, намерена в будущем году вывести район Новоосино в тройку призеров городского конкурса «Московский дворик».

Информацию дополнил по своему направлению руководитель окружного управления образования Сергей Горбун, который подчеркнул, что с вводом нового детского сада в Измайлово, который несколькими часами ранее посетил мэр, очередь в дошкольные учреждения заметно сократилась. И хотя по-прежнему еще остается сложная ситуация в районном Восточном Измайлово, Перово, Новогиреево и Косино-Ухтомское, в скором времени, убежден Горбун, она разрешится. Ведь в округе предполагается возвести 10 детских садов на 1115 мест, причем 4 из них будут сданы

в 2012-м. Не остались без внимания и школы — в части из них идет ремонт, проведено благоустройство территории практически всех; 146 участвуют в пилотном проекте финансирования.

Справка. Согласно данным мониторинга, проведенного в округе, 80 процентов жителей довольны преобразованиями, проводимыми в городе.

Засучите рукава!

Прежде чем перейти к обсуждению вопросов здравоохранения, Сергей Собянин наглядно продемонстрировал присутствующим, что он, так сказать, в теме. Ибо сразу назвал номера тех учреждений, где дела обстоят хуже всего. В «черный» список попали городские поликлиники № 73 (район Перово), 87 (район Гольяново), 91 (район Северное Измайлово). На обслуживание в них чаще всего поступают жалобы населения — там постоянные очереди, грубый персонал, нет возможности записаться к специалистам.

Поэтому мэр дал поручение Ольге Голодец — добиться полного отсутствия очередей в поликлиниках, при этом нужно не просто проводить мероприятия, а определить конкретную задачу и решать ее по каждому учреждению здравоохранения отдельно. Тем более, этой отрасли, как говорят, грех жаловаться. Городские власти оказывают ей пристальное внимание — только в текущем году из бюджета столицы на закупку нового высокотехнологического оборудования направлено более 2 млрд. руб.

«В завершение знакового для округа мероприятия мэр Москвы объявил во всеулышание: работы, что проводились в нынешнем году, — не разовые; они будут идти в постоянном режиме.

— Прошу не расслабляться! — призвал Сергей Собянин. — Засучите рукава и работайте, — сказал он на прощание руководителям департаментов, окружной и районной администрации.

Выступление мэра получило одобрение и поддержку.

Наталья ШВЕЦ

© «СОКОЛЬНИКИ и весь Восточный округ» для газет районов ВАО.

Реализация программы комплексного развития района Восточный

- ◆ Произведен капитальный ремонт кровель по адресам: улица Солнечная, дом 1; улица Девятого Мая, дома 6, 11, 14а и 20; поселок Акулово, дом 13а и системы водоотвода по улице Девятого Мая, дом 12.
- ◆ Заменен лифт по адресу: улица Главная, дом 27 и сделан капитальный ремонт лифтов по адресу: улица Девятого Мая, дом 28; поселок Акулово, дом 24.
- ◆ Запланирована замена аварийных участков трубопровода канализации жилых домов по адресам: улица Главная, дом 15; улица Девятого Мая, дома 22, 24, 28.
- ◆ ОАО «Мостелеком» проводит реконструкцию и строительство сети с использованием волоконно-оптических линий.

- ◆ Отремонтировано 2926 кв. м асфальтового покрытия, 741 п. м бортового камня, восстановлено 0,38 га газонов.
- ◆ Обустроено 29 детских площадок и 5 зон отдыха для жителей.
- ◆ Установлено 4 тренажерных комплекса.
- ◆ Демонтировано 390 металлических тентов.
- ◆ Во дворах обустроено 188 машино-мест.
- ◆ Проведено благоустройство территорий детского сада № 7 и средних общеобразовательных школ № 664 и 1021.
- ◆ В 24 жилых домах отремонтировано 58 подъездов. Учитывая, что в домах 3 и 27 по улице Главная и доме 24 по улице Девятого Мая не все подъезды вошли в программу, управляющая компания ОАО «РЭУ № 54» своими силами отремонтировала 5 подъездов.

- ◆ Из 62 дворовых территорий приведено в порядок 56.
- ◆ Выполнены работы по благоустройству межквартальных территорий по улицам Главная, дома 8-10-12; Девятого Мая, дома 7-7а-9-11 и дома 20-22;
- ◆ Восстановлены фонтаны на улицах Главная, дом 8-10-12 и Западная, дом 3.
- ◆ По адресам: улица Главная, дома 12, 19 и 22, а также поселок Акулово, дом 4, функционируют четыре дворовые спортивные площадки. Из них капитально отремонтированы две — у домов 19 и 22 по улице Главная.
- ◆ Начаты работы по замене на евростандарт 27 мусорных контейнерных площадок и 51 мусорного контейнера.

В планах администрации:

— устройство двух площадок для выгула собак за счет внебюджетных средств по адресам: ули-

ца Девятого Мая, дом 28 и в рамках программы реконструкции Южного парка (улица Девятого Мая, вл. 1); — запланировано строительство детского сада в Акулово и еще одной спортивной площадки; — открытие дополнительного отделения ГБУ г. Москвы ЦСО «Восточный» по адресу: улица Западная, дом 7; — строительство пожарного депо площадью 6423 кв.м на 16 машино-мест по адресу: улица Западная, дом 16, и магазина шаговой доступности площадью 1800 кв. м; — открытие продовольственного магазина эконом-класса по адресу: улица Девятого Мая, дом 12; — реконструкция Южного парка; — готовятся предложения по строительству храма в поселке Акулово.

Подготовлено управой района Восточный

ПОНЯТЬ СИТУАЦИЮ, ПОМОЧЬ...

Заседание КДНиЗП

Какое оно, женское счастье?

У членов Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района Восточный долго не укладывалось в голове, как Анна Ефремова (здесь и далее по этическим соображениям имена и фамилии изменены, — авт.) могла оставить свою дочку — пятимесячную Валю — одну в ванной комнате.

— Это получилось случайно! — оправдывается Анна. — Я лишь на несколько минут вышла — отвлеклась на разговор по мобильному телефону. Когда вернулась, Валюша уже лежала в воде вниз головой и была без сознания...

По предположению горемамочки, ребенок упал в ванную с пеленального столика, что установлен на стиральной машине. Первую медицинскую помощь младенцу оказала соседка семьи Ефремовых — по счастью стечению обстоятельств она медсестра. Несколько дней Валюша лежала в реанимации, откуда и поступил сигнал в КДНиЗП.

Идиллическая картина: женщина с младенцем на руках... Молодая мамочка поправляет чепчик на голове дочурки, заглядывает ей в глазки и воркует над своим маленьким чудом. Только вот портит этот портрет один штрих: ангел в розовом костюмчике несколько дней назад мог погибнуть... Погибнуть по вине матери.

— Теперь я с нее глаз не спущу, — обещает молодая женщина.

В свои девятнадцать Аня воспитывает двоих детишек, старшему сыночку всего два годика и он посещает детский сад. Со стороны воспитателей и медицинских работников нареканий к родительнице нет: ребенка забирает вовремя, на прививки и осмотры ходит согласно графику.

В квартире Ефремовых, кроме малышей и их мамы, живут муж, приехавший в столицу из Воронежа, и ее братья, один из которых несовершеннолетний, а второй злоупотребляет спиртным. Плюс кошка и собака. О каком порядке в доме может идти речь? Юная Анна не в силах одна справиться по хозяйству, а помощи ждать неоткуда: супруг постоянно на работе, младший брат учится, а старший «не вылезает из бутылки»... Всюду пыль, неприбрано... Стоит сказать, что во время проверки члены комиссии чуть не наступили на ого-

ленный провод, который лежал посреди комнаты. А если на него наткнется малыш?

Ко всему прочему глава семейства поднимал на жену руку. Но, уточняет Ефремова, такое было всего несколько раз и давно.

— Он же любит меня, — тихим голосом приводит она довод в защиту благоверного.

Из-за постоянной нехватки денег молодой маме пришлось выйти на работу, а за Валечкой сейчас присматривает знакомая...

Вот такая грустная история... Это ли настоящее женское счастье? Конечно же, членами комиссии было принято единогласное решение поставить семью Ефремовых на учет — такова цена за халатное отношение к маленькому человечку. Повезло, что ребенок остался жив... К ним будут регулярно наведываться специалисты КДНиЗП, медицинские работники, сотрудники отдела МВД России по району Восточный. Если супруг вновь будет

скандать и распускать руки, Анне посоветовали не молчать, а обращаться в полицию или по «телефонам доверия». Кроме того, ей предложили написать заявление на оказание материальной и социальной помощи.

Заступился за друга — «повязали» за алкоголь

Иван Лопин утверждает: в тот злополучный вечер он был трезв. А ведь начиналось все так хорошо: бильярд, прогулка... И зачем он и его товарищ влезли в драку? Прибывший на место разборки патруль мгновенно повязал друзей и не за что-нибудь, а за нахождение в общественном месте в нетрезвом виде. Ваня уже попался по подобной статье и состоит на учете. По словам школьника, иметь такой «послужной список» себе дороже, поэтому старался больше не допускать подобных проступков.

Протокол, составленный на месте происшествия, оказался противоречив. Свидетели утверждали: запах алкоголя

чувствовался, но результаты экспертизы оказались отрицательными. Свое буйное поведение юноша объяснил тем, что был возбужден. За что парня направили на заседание комиссии — непонятно... В итоге члены КДНиЗП приняли решение о прекращении производства по делу об административном правонарушении в связи с отсутствием события.

Вновь поставили на учет

— Признаю свою вину полностью, — раскаивается Олег Панченко, — но так получилось, инициатива была общая...

В парке молодого человека и его друга задержали с полчищем: открытые бутылки пива в их руках говорили сами за себя.

Юноша уже знаком членам Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав — он задерживался за аналогичное правонарушение. Тогда его поставили на учет, а совсем недавно сняли. Только подросток об этом не знал!

Краснеть за сына пришлось отцу Николаю Трофимовичу, его тоже вызвали за заседание.

Олег учится на первом курсе колледжа, в свободное время пишет музыку, вместе с единомышленниками организовал рэп-группу. Он производит впечатление увлеченного этим делом человека. На предложение выступить со своей командой на одном из концертов юный музыкант ответил отказом, мол, уровень еще не тот. Долго упирался рэпер и в отношении выполнения рекомендации нанести визит к психологу, но в конце концов пообещал в ближайшее время сделать это. Изучив материалы дела, члены КДНиЗП приняли решение вновь поставить Панченко на учет, а также выписать его родителям штраф.

Комиссия оперативно рассмотрела все вопросы, стоящие на повестке дня. Стоит отметить, что заседание КДНиЗП — это не прилюдное бичевание: здесь поймут, окажут помощь, наставят на правильный путь. Главное, чтобы молодые люди осознали неправильность своего поведения и извлекли из этого хороший урок.

Татьяна КОСИЦЫНА

С ЛЮБОВЬЮ К РОДНОМУ ВОСТОЧНОМУ

На благо земляков

«КОНТАКТ» обретает новых друзей

— Наш центр — это часть моей депутатской деятельности, — говорит Светлана Борисовна. — Создавая кружки и секции, я и мои коллеги ориентируемся в первую очередь на пожелания жителей района — чего, по их мнению, не хватает для всестороннего развития детей и полезного времяпровождения взрослых. Очень рада, что открыли студию хореографии.

С начала нового учебного года ребята и взрослые Восточного с пользой проводят досуг в шести новых кружках и секциях. Самых маленьких — мальчишек и девчонок от трех лет — их родители поспешили записать в секцию партерной гимнастики.

— Это еще не хореография, но уже подготовка к ней, — объясняет она. — Приятно, что сюда приходит много малышей, значит, занятия понравились им и их родителям.

Для мальчишек и девочек открыта секция тхэквандо. Они постигают этот вид боевого единоборства под руководством опытных тренеров.

— В недалеком будущем планируем создать подобную секцию и для взрослых, — делится Селиванова. — Есть задумка привлечь в нее представительниц слабого пола.

Театр песни «Хорошее настроение» — еще одно детище «КОНТАКТА». Здесь ребятам не только правильно ставят голос и речь, но и учат их сценическому мастерству. В ноябре юные актеры планируют впервые выступить перед публикой.

Директор МУ «Социально-досуговый центр «КОНТАКТ», депутат муниципального Собрания ВМО Восточное в городе Москве Светлана Селиванова родилась и выросла в Восточном, поэтому, говорит она, ее общественная работа направлена на улучшение жизни поселчан.

Кружок «Ты — юрист» популярен среди учащихся девяти-одинадцатых классов. Он расчитан не только на профессиональную ориентацию школьников, но и на изучение их прав и обязанностей как несовершеннолетних. Юноши и девушки разыгрывают ситуации из судебной практики, на время становясь следователями, подсудимыми, ответчиками, адвокатами. Опираясь на законы и конвенции, кружковцы на практике познают ответственность за содеянные неправомерные поступки.

Детишки четырех-пяти лет посещают группу «Знайка». В игровой форме они изучают основы письма, чтения, счета.

— Недалек день, когда откроем группу раннего развития «Маленькие гении», — делится директор центра. — Впервые «КОНТАКТ» будут посещать полуторагодовалые малютки. Известно, что и карапузы могут создавать шедевры. Под руководством мам, пап и педагогов маленькие жители Восточного будут постепенно развивать свой творческий потенциал. А еще собираемся создать клубы для пожилых людей и молодых семей. Это будут своего рода места для общения как молодоженов, так и пенсионеров. Отмечу, что сохранение и преумножение семейных традиций — важное направление в работе народных избранников.

Сегодня в центр приходит более четырехсот человек, но это еще не предел.

— Мы всегда готовы принять в нашу дружную семью новых членов! В «КОНТАКТЕ» ждут новых друзей!

О проблемах старых и новых

Год назад депутат отмечала, что в районе острой проблемой была ситуация с садовым товариществом «Труженник». Напомню, во главе его стояли два человека и каждый считал, что именно он легитимен.

— Сегодня состояние дел в товариществе приобрело положительную динамику, — резюмирует Селиванова. — Теперь у него один председатель, и я надеюсь, что в скором времени все конфликты останутся в прошлом.

Сегодня жителей Восточного волнует вопрос о застройке так называемого Парка Победы, что расположен на улице Главная. Планом реконструкции здесь намечено сооружение стартового дома. Но население категорически против — хочется сохранить это место таким, какое оно сейчас.

— Сама живу неподалеку, поэтому, — объясняет она, — очень беспокоюсь за судьбу парка.

Земляки обращаются к депутату Селивановой за советом чуть ли не каждый день: район

маленький, поэтому практически все знакомы друг с другом.

— Приходится разбираться с различными проблемами, иногда это очень трудно, — вздыхает Светлана Селиванова, — но не могу не помочь, ведь все, что делаю, направлено только на благо поселчан.

Вера БОЛЬШОВА



Депутат муниципального Собрания ВМО Восточное в г. Москве Светлана Селиванова

Муниципалитет информирует: органы, осуществляющие защиту прав несовершеннолетних

◆ **Московская городская межведомственная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав**

Почтовый адрес: 125032, г. Москва, улица Тверская, дом 13. Телефон для справок: 8(495)620-2995. Председатель комиссии: Швецова Людмила Ивановна — заместитель Мэра Москвы в Правительстве Москвы. Ответственный секретарь: Котов Юрий Борисович. Телефон для справок: 8(495)633-6577. E-mail: kotov@uksp.mos.ru

◆ **Уполномоченный по правам ребенка в городе Москве Бунимович Евгений Абрамович**

Почтовый адрес: 119019, г. Москва, улица Новый Арбат, дом 15, а/я 49. Телефон для справок: 8(499)957-0585. E-mail: info@ombudsman.mos.ru

◆ **Окружная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав**

Почтовый адрес: 107076, г. Москва, Преображенская площадь, дом 9. Телефон для справок: 8(499)161-9690. Председатель комиссии: Пильщик Олег Евгеньевич — заместитель префекта Восточного административного округа. Ответственный секретарь: Меркулова-Ефимова Яна Владимировна. Телефон для справок: 8(499)161-9751. E-mail: merkulova@vaomos.ru

◆ **Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав района Восточный**

Почтовый адрес: 105173, г. Москва, улица 9 Мая, дом 12а. Телефон для справок: 8(499)780-5960. Председатель: Иванникова Марина Васильевна — и. о. руководителя муниципалитета ВМО Восточное.

Ответственный секретарь: Наместникова Олеся Валентиновна. E-mail: olesya.v@bk.ru

◆ **Городской центр профилактики безнадзорности, преступности, алкоголизма, наркомании и СПИДа среди несовершеннолетних «Дети улиц» — консультирование, информирование несовершеннолетних**

Телефон для справок: 8(495)637-5014, факс: 8(495)637-4936.

◆ **Межрайонный центр «Дети улиц»**

г. Москва, улица Лухмановская, дом 1. Телефон для справок: 8(499)721-9702. E-mail: mcvaio_detu@mail.ru

◆ **Единый общероссийский номер детского телефона доверия: 8-800-2000-122 (круглосуточно)**

◆ **Московская служба психологической помощи населению: 051 (круглосуточно)**

◆ **Детский телефон доверия Департамента образования города Москвы: 8(495)624-6001 (круглосуточно)**

◆ **Горячая линия Департамента семейной и молодежной политики города Москвы: 8(499)722-0726 (с 9.00 до 21.00)**

◆ **Оказание экстренной социальной и психологической помощи несовершеннолетним и их родителям (Департамент социальной защиты населения города Москвы)**

Телефоны для справок: 8(495)607-1719, 8(495)607-0063, 8(499)975-2750 (круглосуточно).

◆ **Московский городской центр профилактики и борьбы со СПИДом**
Горячая линия СПИД: 8(495)366-6238.

◆ **Управление Уголовного розыска (телефон службы доверия) 8(499)250-9810, 8(195)299-4614**

◆ **Телефон доверия Управления наркоконтроля по городу Москве: 8(495)316-8655**

◆ **Городская круглосуточная мобильная служба по оказанию экстренной социальной помощи несовершеннолетним: 8(926)211-1150.**

◆ **Горячая линия по решению проблем беспризорности и безнадзорности несовершеннолетних: 8(499)201-0650 (в рабочее время).**

◆ **Горячая линия оказания социально-психологической помощи детям и семьям мигрантов, находящихся в трудной жизненной ситуации: 8(499)201-5947 (в рабочее время).**



Ольга Фролова — детский педагог-психолог

ПОДАРИМ ДЕТЯМ СЧАСТЬЕ

Особый подход

Когда родители полуторагодовалой Леночки оставляли ее в яслях, девочка целый день не выпускала из рук принесенную из дома игрушку, всюду носила ее с собой и постоянно спрашивала, скоро ли придет мама...

— Три первых года жизни очень важны для человека. В этот период формируются такие качества, как уверенность в себе, доверие к миру и людям, возникает познавательная активность, — рассказывает педагог-психолог детского сада комбинированного вида № 2613 (улица Девятого Мая, дом 16) Ольга Фролова. — Сегодня в Москве мало учреждений, которые целенаправленно работают с детьми до трех лет, хотя потребность в них велика. А вот на базе 2613-го функционируют ясли.

В комнате, где проходит наша беседа, все заставлено познавательными игрушками, различными деревянными и пластиковыми конструкциями. Детсад оснащен новейшим развивающим оборудованием, в окружном конкурсе «Кабинет педагога-психолога 2010» он стал лучшим. Но самое важное для малышек — это, конечно, люди, которые их окружают, их профессионализм.

— Первое образование я получила в педагогическом колледже № 16, тогда мне впервые довелось побывать в специализированном дошкольном учреждении, — говорит Ольга. — Помню, очень хотелось быть полезной и я четко поняла, чем хочу заниматься. Хотя еще подростком интересовалась психологией, даже мечтала стать учителем. В 2006 году с отличием окончила Московский городской психолого-педагогический университет (МГППУ), стала работать в саду, а последние три года — в яслях. Честно говоря, труд не из легких, выкладываться приходится на сто процентов, ведь наши воспитанники остро чувствуют фальшь, неискренность. Поэтому какими бы заботами ни была забита голова — на работу всегда приходишь с улыбкой.

В яслях пять групп, психолог регулярно работает с каждой из них. Среди ребятшек выявляются те, к кому требуется особый подход — тогда с ними она будет заниматься индивидуально. При необходимости приглашает маму, чтобы постараться выявить корень проблемы.

— В первые годы мать и дитя тесно связаны друг с другом. Если у малыша что-то не так — причину следует искать во взрослом, — объясняет Фролова. — Например, девочке страшно ходить в детский сад. Скорее всего, этот страх от родительницы, которая о ней тревожится, неосознанно передает волнение. В таких случаях обе нуждаются в помощи. Мы стараемся показать им, что у нас безопасно и комфортно. Как говорится, спокойна мама — спокоен малыш.

Кроме того, здесь есть центр игровой поддержки развития (ЦИПР), где проводятся часовые занятия с родителями и детьми: они учатся взаимодействовать, узнают много полезной информации, осваивают упражнения.

— В общении с малышами следует быть артистом, — делится моя собеседница. — Их нужно заинтересовать, только в игровой форме до ребенка можно донести знания. На этом основана наша методика. К тому же в каждой крохе необходимо распознать индивидуальность. Ошибки, допущенные на этом этапе, как снежный ком разрастутся и дадут знать о себе в будущем. Потому компетентность сотрудников имеет большое значение. Сейчас я разрабатываю программу для воспитателей. Считается, что они быстро теряют работоспособность, «выгорают, как свечки». С помощью презентаций, тренингов, будем бороться с таким явлением...

С собственным «выгоранием», по словам Ольги, ей пока бороться не требуется. Интерес к профессии, наоборот, крепнет с каждым днем. В настоящее время Фролова посещает курсы переподготовки в МГППУ по специальности «Перинатальная психология».

— Это психология беременности, родов, младенчества и раннего возраста, — поясняет она. — Готовиться к столь ответственному событию женщине нужно заранее. Это очень интересное направление, большинства проблем можно избежать, если квалифицированные специалисты будут сопровождать ребенка с момента, когда он готовится появиться на свет, и до школьного возраста.

Трудовому запалу Ольги не дает остыть и шестилетняя дочь Настя, она воспитывается в стенах этого же садика. Собственный опыт материнства педагог-психолог часто использует в работе. Ну а самое главное — это, конечно, любовь к детям и внутренняя потребность им помогать, дарить счастье.

...А Леночка больше не боится оставаться в яслях. Да и игрушку свою «поселила» здесь — та встречает ее по утрам и провожает в конце дня.

Мария КОВРИГИНА

В НОВОЙ СЕМЬЕ

История одного мальчика

«Присмотрите за ребенком...»

С первого взгляда семейство Ивановых (по этическим соображениям здесь и далее имена и фамилии детей и их родителей изменены, — авт.) ничем не отличается от обычных российских семей. Виктор не первый год трудится автомехаником, Лидия — продавец в местном магазине, их дочь Елена получает высшее образование, а сынок Сашка ходит в третий класс. «Ничего примечательного, — скажете, увидев их, прогуливающих в парке, и только добавив, поравнявшись с ними: — Мальчонка — копия мамы».

— Саша живет с нами пять лет, — рассказывает Иванова. — В тот июнь мы с мужем собирались в отпуск в Астрахань. За неделю до отъезда знакомая дочери попросила пригласить за сыном, оставив его у нас. «Срочные дела... Нужно отлучиться на три дня. Присмотрите, пожалуйста...», — попросила Сашкина мама и... исчезла!

Ни через три дня, ни через пять она не появилась. Мобильный отвечал: «Абонент временно не доступен». Лидия и Виктор волновались: вот-вот уезжать, дочка — в университете... С кем оставить ребенка? Решили отвезти мальчика домой.

Дверь Лене и Сашке открыл его дедушка. «Чего приперлись?» — «тепло» приветствовал он с порога внука и девушку. Далее на гостей обрушился такой поток нецензурной брани и проклятий, что им пришлось чуть ли не убежать...

— Когда я открыла дверь, — с волнением вспоминает Лидия, — передо мной стояла заплаканная дочка и прижимала к себе ревущего во весь голос Сашулю. «Мама, он должен остаться с нами!» — всхлипывая, твердо заявила Лена.

Что делать? Не бросать же трехлетнего малыша на улице? Супруги взяли ребенка с собой. Может быть, через месяц пропавшая мать вспомнит о сыне?

— Видимо, ангел-хранитель Сашеньки захотел, чтобы малыш попал в наш дом, — так начала свою историю Лидия Иванова — приемная мама восьмилетнего Александра Абрамова...

Ну а в сашкиной жизни это было первое по-настоящему семейное приключение. Он с удовольствием плескался в Волге, рыбачил вместе с дядей Витей и добывал жизни...

Пусть его домом станет наш дом!

Прошел месяц... Отдохнувшие Лидия, Виктор и Саша вернулись в поселок, но и по истечении этого времени родная мама мальчика так и не дала знать о себе. Тем, что ребенок проживает у чужих людей, заинтересовалась Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав района Восточный.

— В семье Абрамовых все было не так гладко, — поясняет приемная мама. — В однокомнатной квартире располагались пять человек, взрослые злоупотребляли спиртными напитками, мамаша предпочитала своим детям новых поклонников... Саша и его сестра Ира жили сами по себе.

Этим и объясняется, почему он был постоянно голоден и засыпал, где придется.

— Виктор, человек с твердым характером, однажды даже заплакал, — откровенничает Иванова. — Он увидел такую картину: после обеда Саша украдкой подбирает крошки со стола и ест их... Еще наш сынок боялся лечь в ванну, расслабиться. Стоял как столб. «Когда меня купала бабушка, то заставляла окутать голову. Если я не слушалась, силой делала это сама», — так объяснил Саша свою «водобоязнь».

Уложив подопечного спать, стали думать о его дальнейшей судьбе. «Если ребенку не рады в том доме, то пусть его домом станет наш!» — это решение супруги приняли единогласно.

Когда все же удалось дозвониться до горе-мамаша, она дала согласие на воспитание сына по сути не родными людьми.

ми. Видимо, Сашка был вовсе не нужен ей...

А привыкнувший к Ивановым мальчик однажды подошел к Лидии, заглянул в ее глаза своими огромными голубыми глазками и по-детски наивно спросил: «Тетя Лидя, можно я буду называть тебя мама, а дядю Витю — папа?».

...чтобы мамочка никогда не болела

После того, как все формальности были улажены, Ивановы стали официальными опекунами Саши. Теперь он знает, что такое настоящая родительская любовь и забота.

— Вспоминаю, как удивился, увидев новогоднюю елку и подарки под ней, — продолжает моя собеседница. — «Како-о-е чу-у-до!!!» — восторженно протанул он тогда.

Минуло время... Из белокурого рафаэлевского амурика Саша превратился в красавца — кудрявого блондина с голубыми глазами, обрамленными по-девчоночьи длинными ресницами.

— Уже одноклассники по вечерам называют, — улыбается женщина, заменившая ему маму.

Александр, еще не понимающий своего обаяния, постоянно просит ее: «Подстриги мне эти кудри! Меня в школе из-за них дразнят».

По характеру он очень мягкий, легко ранимый, поэтому, наверное, и предпочитает мальчишеским забавам общение с одноклассниками.

— Отдала его в секцию по гандболу, пусть развивается физически и крепнет духом. Надо воспитывать из него мужчину, а не плавку, — поясняет Лидия.

Наверное, в будущем из мальчишки вырастет ученый. Он обожает походы, любит размышлять о природе вещей, смотреть познавательные телепередачи.

— Ничего не скажешь, — характеризует она сына. — Недавно попросил меня проверить срок годности глазированного сырка. На вопрос «Зачем тебе это?» ответил: «Не хочу, чтобы микробы, которые завелись в просроченном продукте, попадали в мой организм и нарушали его микрофлору!».

Сам Александр пока не решил, какая профессия ему по душе, главное, чтобы она была полезной для окружающих.

— В детстве хотел стать дворником, — говорит женщина. — Объяснял свой выбор так: «Хочу сделать улицы нашего поселка чистыми, чтобы людям было приятно по ним ходить». А когда я слегла с простудой, обнял меня и прошептал на ухо: «Хочу стать доктором и сделать так, чтобы ты, мамочка, никогда не болела!». Знаете, после этих слов мне стало легче!

И напоследок...

Три года назад в семье Ивановых произошло еще одно событие: Лена родила дочку, которую назвала Катюшкой. Теперь новоиспеченный дядя с удовольствием возится с племянницей. Когда она была совсем малышкой, Саша помогал пеленать ее, менял подгузники, пел колыбельные, читал сказки и гулял. «Наша Катюша — самая красивая из всех девочек! Она — принцесса!» — не устает повторять мальчик.

...Его настоящая мама все-таки вернулась, но к разбитому корыту. Абрамову лишили родительских прав на обоих детей — Ирину забрал отец. Иногда «кукушка» звонит Сашке и обещает, что обязательно придет к нему, они пойдут в парк аттракционов и купят все, что он пожелает. Но до сих пор обещания остаются обещаниями. Он искренне верил ей, надеялся на встречу, но мать в очередной раз пропала... Мальчик понял, что все ее слова были обманом и перестал ждать.

Татьяна КОСИЦЫНА

День учителя в Восточном



Чествование педагогов в Московском театре «Et Cetera»

Двести учителей из учреждений образования, расположенных на территории района Восточный, отметили свой профессиональный праздник в Московском театре «Et Cetera».

Проводимые в Восточном мероприятии, посвященные Дню учителя, всегда отличались своей оригинальностью и душевной теплотой. В нынешнем году муниципалитет ВМО Восточное в городе Москве совместно с управой района решили порадовать представителей этой уважаемой профессии не совсем обычным подарком.

— Мы, конечно, интересовались друг у друга, что ожидает нас в этот день, делились догадками, — рассказывает директор ГБОУДО Детская музыкальная школа № 101 Ирина Пакович. — Но такого чудесного праздника и представить не могли!

Не успел закончиться последний урок, а у школ педагогов уже ожидал автобус, который доставил их в центр столицы к Московскому театру «Et Cetera». Здесь для них играли спектакль «Лица», в котором был занят блестящий дуэт народных артистов — РСФСР

Александра Калягина и России Владимира Симонова. Поставленный по юмористическим рассказам А. П. Чехова «На чужбине», «Психопаты», «Канитель», «Злоумышленник» и «Дипломат», он переносит зрителей в российскую провинцию XIX века. На сцене сменяют друг друга мелкие помещики, вдовцы, чиновники... Действующие лица не скупятся на шутки, поэтому зал хохочет от души.

— В силу профессии редко удается так посмеяться, — делятся педагоги. — Но посещение театра подняло нам настроение. Особенно понравился спектакль учителям литературы: это необычное прочтение Чехова и удивительная постановка.

По завершению действия преподавателям вручили благодарности и грамоты Московской городской Думы и муниципалитета ВМО Восточное в городе Москве. С поздравлением обратились депутат МС Наталия Борисова и глава районной администрации, секретарь политсовета местного отделения партии «Единая Россия» района Восточный Наталия Голованова. Они сказали, что благодаря мудрости и душевной щедрости педагогов юные жители Восточного познают и обогащают свой внутренний мир, учатся строить будущее. От профессиональных и человеческих качеств учителей во многом зависит судьба молодого поколения россиян и завтрашний день страны.

К поздравлениям присоединилась руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия» района Восточный Ирина Подлеснова. Она пожелала присутствующим крепкого здоровья, счастья, удачи и творческих успехов, а Наталия Борисова прочла стихи.

После награждения виновников торжества пригласили на фуршет.

— От имени коллег хочу поблагодарить муниципалитет и управу за такой необыкновенный вечер! — улыбается директор средней общеобразовательной школы № 1021 Наталья Корякина. — Приятно, что наш труд оценивают по достоинству. Спектакль, цветы, грамоты, праздничный ужин... А самое главное — отличное настроение. Мы надолго сохраним в памяти устроенный нам сегодня праздник.

Наталья ЕРКИНА

НЕ СКУЧАЙТЕ, ЛЮБИМЫЕ!

Призывник-2011



— Смешная фотография, — рассматривает снимок молодой человек. — Я на ней такой серьезный: в гусарской форме, с саблей — настоящий защитник Отечества. Мне казалось тогда высшим счастьем подержать оружие, пусть и ненастоящее.

Служба в армии — это мой выбор!

Знакомьтесь, Равиль Хасянов. Девятнадцать лет. Житель поселка Восточный. Призывник 2011 года. Доброволец.

— Передо мной не стоял вопрос: служить или не служить, — начинает свой рассказ юноша. — С девятого класса задумывался о том, чтобы работать в правоохранительных органах. После выпускного попытал счастья в военном вузе, но поступить не смог... Подал документы в МГУПИ на факультет государственного управления. А через год учебы решил: пора!

— Думаю, после окончания вуза у меня не хватило бы времени на армию, — говорит Хасянов. — Карьера, семья... Считаю, что в двадцать с лишним труднее привыкнуть к солдатскому быту, нежели в девятнадцать. Поэтому взял ака-

демический отпуск и со всеми документами — прямиком в военкомат.

Мама, Рушания Абдулахатовна, узнав об этом, пыталась отговорить сына. Выучись сначала, получи профессию... Но упрямый Равиль настоял на своем.

В спорте как в военной службе

Его упорство и воля выработаны занятиями спортом. Десять лет Хасянов занимался гимнастикой и был членом юношеской сборной России.

— Спорт — это тоже своего рода армия, — рассуждает он. — Постоянные тренировки, сборы, чемпионаты... Ты становишься дисциплинированным, ответственным и смелым человеком, учишься работать в команде и ради команды. Моральные качества, которые воспитал во мне спорт, пригодятся в армии.

В 2006 году юношеская сборная России по гимнастике принимала участие в чемпионате Европы, проходившем в Австрии. Перед финальным выступлением Равиль получил травму ноги.

— Врачи констатировали вывих, — вспоминает юноша. — Но я не думал сдаваться без боя!

И преодолевая боль, вышел на ковер. В итоге стал бронзовым призером соревнований в командном зачете.

Стоит добавить, что Равиль окончил музыкальную школу по классу «синтезатор», обучался на компьютерных курсах, танцам... Уверена, что и эти навыки пригодятся ему в жизни.

О службе

Доброволец... Сегодня это слово по отношению к людям призывного возраста употребляется крайне редко. Многие юноши чураются армии, как черт ладана. А ведь в Великую Отечественную ребята моложе их приходили на призывные пункты, просились на фронт, совершали подвиги...

— Мой папа служил в автомобильных войсках в Германии, — делится Хасянов. — Он рассказывал, что его ровесники стремились отдать долг Родине. Считалось, если не был в армии, ты — не мужик! Я согласен с этим. Смею предполагать, что пацаны, которые «косят» от службы, не стремятся пройти путь настоящего мужчины. Не зря говорят — сильный пол. Ключевое сло-

во — сильный, то есть тот, кто умеет постоять за себя, свою семью и страну. Кстати, некоторые из моих одноклассников и одноклассников тоже призвались добровольцами.

По мнению Равиля, дедовщины, которой пугают с экранов, в армии нет: есть подчинение старшему.

— Все зависит только от твоего поведения. Если возманишь себя невесть кем, будешь груб по отношению к сослуживцам, естественно, рано или поздно получишь оплеуху, — делает вывод он. — Но надеюсь, что за время службы у меня появится много хороших и верных товарищей. Армейская дружба — на всю жизнь!

Не плачь, девчонка!

С обладательницей прекрасного имени Венера он познакомился три года назад в Нижегородской области. Равиль гостил у родственников, когда увидел ее: роскошные темные волосы спадали по плечам мягкими волнами; глубокие карие глаза, обаятельная улыбка и звонкий смех вызвали восхищение... Завязалась дружба, ко-

торая переросла в любовь. Они регулярно приезжают друг к другу в гости, общаются по телефону и интернету.

— Венера заплакала, когда узнала, что я ухожу в армию, начала отговаривать, — делится призывник. — Но сейчас она гордится моим решением. Обещала ждать. В песенке поется: «Не плачь, девчонка! Пройдут дожди, солдат вернется, ты только жди!». Надеюсь, так оно и будет.

И напоследок...

В середине ноября Равиль Хасянов отправится в Московскую область на место службы. В преддверии этого важного в жизни юноши события муниципалитет совместно с управой Восточного проведут торжественные проводы. На них соберутся официальные лица, друзья и самые родные люди — мама, папа и младшая сестренка.

— Хочу сказать моим родным, — говорит напоследок он: — Не переживайте за меня, не скучайте, любимые! Год пролетит быстро!

Татьяна КОСИЦЫНА



Равиль с отцом Ренатом Азизжановичем

Прокуратура информирует

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации в настоящее время объявлен призыв граждан Российской Федерации на военную службу. Согласно ст. 59 Конституции Российской Федерации защита Отечества является долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации.

Основными формами реализации конституционной обязанности по защите Отечества являются призыв на военную службу и прохождение военной службы по призыву в соответствии с требованиями Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе», а также прохождение альтернативной гражданской службы вместо военной службы по призыву в порядке, установленном Федеральным законом «Об альтернативной гражданской службе».

Невыполнение конституционной обязанности в определенных случаях влечет ответственность.

Так, статьей 328 УК РФ предусмотрено, что уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 18 месяцев, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением сво-

боды на срок до двух лет. Уклонение от прохождения альтернативной гражданской службы лиц, освобожденных от военной службы, наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо арестом на срок до шести месяцев.

Уклонение от призыва на военную службу может быть совершено путем неявки без уважительных причин по повесткам военного комиссариата на медицинское освидетельствование, заседание призывной комиссии или военный комиссариат (военный комиссариат субъекта Российской Федерации) для отправки к месту прохождения военной службы.

При этом уголовная ответственность наступает в случае, если призывник таким образом намерен избежать возложения на него обязанности нести военную службу по призыву.

Об этом могут свидетельствовать, в частности, неоднократные неявки без уважительных причин по повесткам военного комиссариата на мероприятия, связанные с призывом на военную службу, в период очередного призыва либо в течение нескольких

призывов подряд, неявка в военный комиссариат по истечении уважительной причины.

Уклонением от призыва на военную службу также можно считать получение призывником обманным путем освобождения от военной службы в результате симуляции болезни, причинения себе какого-либо повреждения, подлога документов или иного обмана.

Необходимым условием уголовной ответственности за неявку в срок на мероприятия, связанные с призывом на военную службу (статья 328 УК РФ), является отсутствие уважительных причин.

К уважительным причинам в этих случаях, при условии их документального подтверждения, следует относить: заболевание или увечье гражданина, связанные с утратой трудоспособности; тяжелое состояние здоровья отца, матери, жены, мужа, сына, дочери, родного брата, родной сестры, бабушки, бабушки или усыновителя гражданина либо участие в похоронах, указанных лиц; препятствие, возникшее в результате действия непреодолимой силы, или иное обстоятельство, не зависящее от воли гражданина; иные причины, признанные уважительными комиссией или судом.

Измайловский межрайонный прокурор А. П. Каретников

НОВЫЕ ПОБЕДЫ НЕ ЗА ГОРАМИ

Чемпионат продолжается

«Тагил», «Читаделла», «М-1», «In Love», «Атлант» и «Дети гор»... Игроки этих команд не знакомы с осенней хандрой. И лучшее подтверждение тому — чемпионат по мини-футболу.

17 сентября на обновленном стадионе, расположенном между средними общеобразовательными школами № 664 и 1021, было многолюдно: спортсмены, болельщики, официальные лица... Здесь стартовал традиционный осенний чемпионат по мини-футболу района Восточный. Поздравила ребят с праздником спорта ведущий специалист по досуговой и спортивной работе муниципалитета ВМО Восточное в городе Москве Людмила Елкина. Она пожелала гонялам мяча увлекательной, честной борьбы и побед.

В первый день соревнований на поле встретились «Атлант», «Тагил», «Дети гор» и «М-1». В ходе напряжен-

ного матча между первыми двумя командами решающий гол в ворота соперника забили «катланты». Отличное владение мячом показали юноши из «М-1»: они победили со счетом 2:0.

— В свободное время ребята собираются на спортивных площадках поселка, тренируются, устраивают товарищеские встречи, — поясняет судья соревнований, тренер МУ «Социально-досуговый центр «КОНТАКТ» Юрий Царьков. — Приятно, что они стремятся вести здоровый образ жизни. Возраст футболистов — от десяти до двадцати трех лет. Некоторые играют уже несколько сезонов, например, члены команд «In Love» или «Дети гор».

Капитан последней, Кирилл Фомин, и его товарищи увлеклись этим видом спорта еще в третьем классе. Сегодня им уже по восемнадцать, но то и дело приходят на поле погонять мяч.

— Конечно, уровень нынешнего состава команды не на высоте, — признает молодой человек. — Когда-то «Дети гор» занимали призовые места... Но со временем у всех появляются новые интересы и увлечения. По возможности стараемся собираться на тренировки и участвовать в соревнованиях. Поверьте, от игры получаешь удовольствие! Пока мы не в тройке лидеров, но надеемся поймать победу за хвост.

По итогам пяти прошедших встреч наибольшее количество очков набрал «In Love». Впереди у них и их соперников финал, который состоится 12 ноября.

Удачи вам!

Людмила ПРОКОФЬЕВА



Поверьте, от игры получаешь удовольствие!

ЕЕ ВНУТРЕННИЙ ПОТЕНЦИАЛ

Мир увлечений

Если фигура «нестандарт»

С юности перед Натальей стояла проблема выбора одежды, и дело не в том, что девушка была очень капризна в подборе очередного платья на выход или повседневной блузы и юбки, просто фигура у нее такая. Что называется «нестандарт».

— Мой рост полтора метра, вдобавок в юности я была невероятно худенькая, поэтому найти одежду своего размера могла только в детском отделе универмага, — вспоминает Наталья Андреевна. — И все бы ничего, но однажды молодой человек назначил мне свидание и пригласил в театр. Вечер прошел великолепно, но когда мы выходили после спектакля, навстречу попала группа девочек из детского дома, и все, как одна, в таком же наряде, что и я. В глазах ухажера застыл немой вопрос, в тот момент от стыда я была готова провалиться под землю...

Так жизнь заставила нашу героиню заняться рукоделием — шить одежду она не могла, зрение не позволяло, зато вязание стало спасением от «нестандарта». Моток пряжи в ее руках превращался в оригинальную вещь, выполненную очень искусно. В 70-х супруга Наталья — экономиста — направили в командировку в Исландию, она поехала с ним. И пока муж трудился на одном из предприятий островного государства, Наталья изучала национальные способы вязания.

— Исландия — уникальная страна, ее размеренный неспешный уклад формировался столетиями. Люди ведут хозяйство, занимаются бытом, кажется, что из поколения в поколение здесь мало что меняется — они живут сегодня как тысячу лет назад. Местное население гордится своей родиной, продукты предпочитает только отечественные. Национальным достоянием является овечья шерсть, из нее прядут пряжу, затем вяжут необычные самобытные вещи, — делится моя собеседница.

Разбиралась в секретах исландских мастериц Наталья самостоятельно: покупала схемы рисунка, муж переводил текст на русский, и женщина бралась за спицы.

— Вяжу я скорее интуитивно, посмотрев на рисунок, просчитываю количество петель и воспроизвожу в свободной форме. Самая главная хитрость — понять, как идет узор. А дальше дело за малым — спицы, клубок и время, — улыбается Наталья Андреевна.

Ее тайна навсегда

Способы исландского вязания пришли к Наталье по душе; особенность их состоит в том, что вязание идет по кругу и не имеет швов, вещь из-за этого носится долго.

— Моему сынишке было три года, когда я связала ему комбинезон, он носил его до восьми лет — малыш рос и одежда «росла» вместе с ним, садясь по фигуре. Только с го-

взяться за спицы и пряжу Наталью Фролову заставила **отнюдь не любовь к вязанию, а, как она говорит, «острая жизненная необходимость».**

дами я довязала манжеты на рукава и штанины.

Первое, что сделала Фролова, обучившись национальной технологии, — связала обновы всем родственникам.

— Однажды взялась племяннику сделать свитер, а мужчина он далеко нехрупкий, дошла уже до горловины и вижу, что рукав связан швом наверх. Переделывать сил нет, но и дарить такую вещь нельзя. Говорю мужу — я рукав отрежу, переверну и снова пришью, если ты не найдешь шов, так и оставлю, если найдешь, буду распустать и начинать заново. Сделала, как договорились, муж подвоха не заметил — подарок был готов.

Освоив способ вязания, Наталья Андреевна начала экспериментировать. Так, к традиционному виду стала добавлять ажурный рисунок. Вещи заиграли иными красками.

Вернувшись в Советский Союз, мастерица привезла с собой множество схем и эскизов на чужом языке, но перевод не был нужен: как создается рисунок, она понимала, лишь взглянув на него.

— Как-то моя вещь, выполненная ажуром, но по исландской методике, попала в руки туристам далекого северного острова. Они долго удивлялись и не могли поверить, что овладеть их национальной технологией смогла не исландка, просили, чтобы я поделилась

секретом создания ажурного полотна. Но я его не выдала — это уже моя тайна, — шутит Фролова.

Попробуй себя в деле

Проблем с гардеробом у мастерицы давно не существует. Побывав в гостях у Натальи Андреевны, первое, с чем познакомились, — десятками платьев, кофт и юбок, выполненных ее руками. От разнообразия цветов и моделей глаза разбежались: юбки в пол и солнце-клев, свитера и полуволны, длинные платья и кокетливые джемперы — гардероб истинной модницы.

— В годы перестройки возникли проблемы с пряжей, на прилавках почти ничего не было, а что появлялось, не отличалось хорошим качеством. Сейчас все по-другому — на выбор разнообразный колор и толщина нити. Недавно попробовала из сои и бамбука, великолепные и необычные изделия получились... Каждую последующую вещь я пытаюсь сделать непохожей на предыдущую, используя орнамент и дизайн. Когда связано 125 свитеров, 126-й должен стать совершенно другим, — произносит рукодельница.

На мой вопрос: хотела бы увлечение сделать основной сферой деятельности, приносящей доход, — собеседница ответила, что это лишь хобби,

пусть оно и занимает большую часть ее времени, но вяжет она только для души.

Фролова по специальности программист, закончила Московский авиационный институт, но в 90-х, когда страна изменилась и у многих нарушилась привычная жизнь, пришлось приспособившись под

мне оно не принесет. Тогда началась гонка за «лейблом», а без него твой товар был никому не нужен, поэтому это занятие было бы обречено. Сейчас иное дело — товары hand-made (ручная работа) ценятся высоко.

Подводя итог беседе и уже практически распрощавшись,



Наталья Андреевна Фролова, мастерица из Восточного: «Вяжу я скорее интуитивно, посмотрев на рисунок»

Наталья Андреевна задумчиво заметила: — Жизнь большая и сложная, поэтому научиться что-то делать своими руками необходимо, ведь невозможно определить свой внутренний потенциал, пока не попробуешь. Зато сегодня я с уверенностью могу сказать: что бы ни случилось, мое увлечение сможет меня обеспечить.

Александра САВЕЛЬЕВА

ДЕТИ ВОСТОЧНОГО — СПОСОБНЫЕ ДЕТИ

Унылая пора?!

Наш уютный дом

— В свободном месте размещаем что-нибудь интересное, заполняем пустое пространство. Здесь сенсорный уголок, — проводит для меня небольшую экскурсию заместитель заведующего по воспитательной работе Андрей Прокофьев.

То, что вижу, слегка удивляет. Тут собраны необычные предметы — разноцветное солнце из ниток, огромная черепаха, к которой зачем-то прикреплены измерительную шкалу, веревочная лестница, деревянные фигурки животных. Оказывается, все эти «странности» помогают малышам познавать мир, развивать фантазию и образное мышление.



В Восточном растут талантливые дети

Как приятно прогуляться по осеннему лесу... Сколько ярких красок — желтая, оранжевая, багряная листва, ягоды рябины. Глядя на это великолепие, так и хочется стать художником, взять холст и кистью «остановить мгновение». Именно этим и занялись питомцы детского сада комбинированного вида № 2613.

— Коллектив старается творчески подходить к работе, — дает пояснения Прокофьев. — Ребятам легче усваивать информацию, когда она интересно преподнесена. Например, в одной из рекреаций располагается экспозиция «Моя столица — Москва». Мы разделили ее на две части: представленные иностранцев о столице и россиянах.

Кукольные мальчик и девочка сидят у Кремлевской стены, строй матрешек там же. В уголке на полках расставлены книги. В следующем помещении «Русская изба», за ней спортивные тренажеры и информационные стенды о пользе физической нагрузки.

Но сегодня я пришла посмотреть не на это. Есть в стенах сада кое-что не менее интересное.

Совместное творчество объединяет

Различные выставки часто проходят в этом дошкольном учреждении. Каждое время года принято отмечать экспозицией. На этот раз детвора черпала вдохновение в золотой поро.

— Одна из важнейших целей этой работы — привить воспитанникам любовь к природе, — рассказывает Андрей. — Собирая природные материалы, мастера из них поделки, они начинают ценить ее дары, видят, что из таких простых вещей можно создать действительно прекрасные работы. Вы только взгляните!

И действительно, есть чем полюбоваться. Вдоль стены этажерки со скульптурными композициями, напротив висят панно, аппликации, картины... Большинство выполнено в такой виртуозной технике, даже не верится, что мастера совсем недавно пешком под стол ходили. Правда, без помощи родителей не обошлось.

— В наши дни мамы и папы, к сожалению, мало время уделяют воспитанию отпрысков — приходится много работать, чтобы обеспечить им достойную жизнь, — продолжает Прокофьев. — В процессе совместного творчества они общаются, взаимодействуют и учатся помогать друг другу.

Все так похоже...

Постарались семьи от души! Вика Шамина долго готовилась: собирала цветы и листья, сушила, а потом из всех даров природы создала чудесную картину — на столе ваза с букетом анютиных глазок. Рядом совместное творение 7-й группы — осеннее

дерево. Дело кропотливое! Сотни маленьких горошин бисера и стеклярусных палочек нужно было приклеить к основе — один к одному. И пусть на первый взгляд оно кажется простым и незамысловатым, но труд немалый. А при дневном свете станет сиять и переливаться всеми цветами радуги.

Девочки из 8-й поведали мне о своих работах. Пятилетняя Варвара Боевкова подвела к аппликации из природных материалов. На большом листе ватмана изображена русская красавица в национальном костюме.

— Оксана Борисовна, наша воспитательница, нарисовала девушку, а мы обклеивали ее платье и косу листьями. Золотой цвет очень подходит.

Еще она поделилась, что любит осенний сезон больше других, ведь вокруг так красиво, кажется, что лес принарядился к празднику. А вот ее одноклассница Лиля Леонтьева отдает предпочтение зиме, потому что в это время она родилась.

— Сложнее всего было делать шапочку, — говорит она о своем «Лешем». — Сначала надо было слепить основу, уже потом обклеивать ее шишками. Мама помогала мне, но совсем чуть-чуть, сделала подставку для скульптуры. А идея моя!.. Мне так понравилось мастерить, что обязательно приму участие в новой выставке.

Я продолжила рассматривать поделки. Были среди прочего большие композиции, например, изображающие сцены жизни лесных зверят. Пластиковые гуси и белки резвились на лесной лужайке, выполненной из сухих трав и цветов. За весельем из скворечника наблюдала неизвестного вида птица. По соседству организаторы разместили миниатюрный дворик, над которым не один день сидела Василиса Ильиницкая из 8-й группы. Крохотный домик из бревен-веточек, забор из «хвороста» и даже колодец с ведерком. Все так похоже на настоящее.

— Жаль, не успели посмотреть на овощной корабль, — сокрушался заместитель заведующего. — Очень оригинальная задумка. Лодка из баклажана, луковые паруса... Только он один день «продержался на плаву».

В планах

8 ноября в библиотеке № 229 ГУК «ЦБ № 2 «Измайлово» (улица Главная, дом 14) откроется выставка-конкурс «Осень-красавица в гости пришла». Она проводится уже не первый год и всегда привлекает большое количество посетителей. Самые лучшие работы из учреждений дошкольного образования будут красоваться в холле «храма книги». Сюда же переедет часть увиденного мною в 2613-м.

Остается надеяться, что автор овощного судна повторит свой шедевр на бис, и тогда не только воспитанники детского сада, но и остальные жители Восточного смогут полюбоваться на него.

Катерина ДЕМЧЕНКО

Объявлен конкурс красоты «Мисс ВАО 2011»

Молодежный совет Восточного административного округа совместно с управлением Департамента семейной и молодежной политики города Москвы проводят 2 декабря 2011 года во дворце культуры Российского государственного социального университета финал традиционного Конкурса красоты «Мисс ВАО 2011».

Возраст участниц — от 18 до 30 лет. Участницы должны проживать, обучаться или осуществлять свою трудовую или общественную деятельность на территории ВАО. Для участия необходимо подать заявку до 04 ноября 2011 в электронном виде на e-mail: missvao2011@myvao.ru.

Ознакомиться с положением и получить подробную информацию можно по телефону: 8-903-754-9697.



ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ

Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва

В соответствии со статьей 13 Закона Российской Федерации от 18 мая 2005 года № 51-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», на основании решения Московской городской избирательной комиссии от 29 сентября 2011 года № 5/1 «Об установлении единой нумерации избирательных участков на территории города Москвы при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва», на территории района Восточный Восточного административного округа города Москвы образованы следующие избирательные участки:

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 924

В границы избирательного участка входят домовладения:

Улица Девятого Мая, дома 1, 4, 5, 6, 7, 7а, 9, 11, 12, 14, 14а, 15, 16а, 17, 18, 18а, 19, 20, 20а, 22, 22а, 24а, 28;

Улица Западная, дома 5, 7, 10.

Адрес участковой избирательной комиссии: улица Девятого Мая, дом 12а, помещение управы района.

Место голосования: ГБУК г. Москвы «Клуб «Восток», улица Западная, дом 1.

Телефон участковой избирательной комиссии: 8(499)780-9705.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 925

В границы избирательного участка входят домовладения:

Улица Главная, дома 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 15, 15а, 16, 17, 18, 19, 19а, 20.

Адрес участковой избирательной комиссии: улица Девятого Мая, дом 12, помещение ОПОП района.

Место голосования: ГБОУ СОШ № 1021, улица Главная, дом 9а.

Телефон участковой избирательной комиссии: 8(499)780-1597.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 926

В границы избирательного участка входят домовладения:

Улица Главная, дома 21, 22, 23, 24, 25, 27, 31. Улица Девятого Мая, дома 21, 23, 24, 26.

Адрес участковой избирательной комиссии: улица Девятого Мая, дом 12а, помещение управы района.

Место голосования: ГБОУ СОШ № 664, улица Главная, дом 13.

Телефон участковой избирательной комиссии: 8(499)780-9705.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 927

В границы избирательного участка входят домовладения:

Поселок Акуловского гидроузла, дома 6, 7, 9, 10, 11, 13, 14, 15, 16, 21, 22, 24, 33, 38.

Адрес участковой избирательной комиссии: Поселок Акуловского гидроузла, дом 25, ГУК г. Москвы «Клуб «Акулово».

Место голосования: ГУК г. Москвы «Клуб «Акулово», поселок Акуловского гидроузла, дом 25.

Телефон участковой избирательной комиссии: 8(495)780-6414.

Территориальная избирательная комиссия района Восточный информирует

Важно ознакомиться и сверить ваши данные, указанные в списке избирателей

Уважаемые избиратели — жители района Восточный! Территориальная избирательная комиссия района Восточный города Москвы информирует вас о том, что для проведения голосования и подсчета голосов избирателей на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания шестого созыва главой управы нашего района и Территориальной избирательной комиссией образованы избирательные участки.

Всего на территории нашего района образовано 4 избирательных участка: № 924, 925, 926, 927 по месту жительства избирателей.

Списки избирательных участков с указанием их номеров и границ, мест нахождения участковых избирательных комиссий, помещений для голосования и номера телефонов избирательных комиссий опубликованы выше.

С учетом публикации границ и домовладений, входящих в избирательный участок, просим заранее уточнить номер вашего избирательного участка и адрес нахождения помещения, где будет проводиться голосование. Напоминаем вам о возможности ознакомиться и сверить ваши данные, указанные в списке из-

бирателей в участковых избирательных комиссиях с 14 ноября 2011 года (часы работы: будни: с 15.00 до 19.00, суббота с 10.00 до 14.00, воскресенье — выходной). В случае возникновения вопросов, просим обращаться в территориальную избирательную комиссию по адресу: улица Девятого Мая, дом 12а или по телефону: 8(499)780-9705.

Председатель ТИК района Восточный
И. Г. Луканова

О формировании участковых избирательных комиссий

Территориальная избирательная комиссия района Восточный города Москвы объявляет прием предложений по кандидатурам в составы участковых избирательных комиссий избирательных участков №№ 924, 925, 926, 927 по проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва.

Предложения по кандидатурам должны включать следующие документы.

От политических партий, иных общественных объединений:

— решение полномочного (руководящего или иного) органа политической партии либо регионального отделения, иного структурного подразделения политической партии о внесении предложения по кандидатурам в состав участковых избирательных комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава политической партии. Органы региональных отделений, иных структурных подразделений политической партии

вносят предложения по кандидатурам в состав участковых избирательных комиссий на соответствующей территории в том случае, если уставом политической партии, решением руководящего органа им делегировано право вносить соответствующие предложения;

— решение полномочного (руководящего или иного) органа общественного объединения о внесении предложения по кандидатурам в состав участковых избирательных комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава.

От собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы:

— протокол собрания избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы о выдвижении кандидатуры в состав участковой избирательной комиссии.

От муниципальных Собраний внутригородских муниципальных образований в городе Москве:

— решение муниципального Собрания о выдвижении кандидатуры в состав участковой избирательной комиссии.

К документу о выдвижении кандидатуры прилагается заявление кандидата о согласии быть членом участковой избирательной комиссии, в котором указываются следующие сведения: фамилия, имя, отчество; год, число и месяц рождения; адрес места жительства; номер участковой избирательной комиссии, в состав которой он выдвинут; образование; место работы и должность (род занятий); контактный телефон (телефоны); сведения о наличии опыта работы в избирательных комиссиях с указанием уровня комиссии (участковая, территориальная, окружная) и года (лет) работы.

Срок приема предложений до 3 ноября 2011 г. по адресу: улица Девятого Мая, дом 12а ежедневно с 15.00 до 18.00, в субботу с 10.00 до 14.00.

Справки по телефонам: 8(499)780-9705.

Об образовании группы контроля за использованием ГАС «Выборы»

В соответствии со статьей 23 Федерального закона «О государственной автоматизированной системе Российской Федерации «Выборы», ч. 3, ст. 87 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» Территориальная избирательная комиссия района Восточный решила образовать группу контроля за ис-

пользованием ГАС «Выборы» при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва в следующем составе.

Члены избирательной комиссии с правом решающего голоса: Лебедева Наталья Николаевна — руководитель группы контроля;

Омах Геннадий Прокофьевич;

Волков Алексей Юрьевич.

Об этом говорится в решении Территориальной комиссии района Восточный от 19 сентября 2011 г. № 5/5, подписанном председателем комиссии И. г. Лукановой и секретарем комиссии Г. П. Омахом.

О составлении списков избирателей и порядке включения граждан Российской Федерации в список избирателей

Сведения о зарегистрированных избирателях формирует и уточняет глава управы района. Списки избирателей составляются территориальной избирательной комиссией отдельно по каждому избирательному участку на основании сведений, полученных с использованием ГАС «Выборы».

Не позднее 12 ноября территориальная избирательная комиссия должна составить списки избирателей отдельно по каждому избирательному участку.

В список избирателей включаются жители района города Москвы, обладающие на день голосования активным избирательным правом. Избиратель может быть включен в список избирателей только на одном избирательном участке.

Основанием для включения гражданина Российской Федерации в список избирателей на избирательном участке является факт нахождения его места жительства на территории этого участка либо его временного пребывания, а также при наличии у избирателя открепительного удостоверения. Факт нахождения места жительства либо временного пребывания избирателя на территории избирательного участка устанавливается органами регистрации граждан в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Избиратели, находящиеся в местах временного пребывания и не имеющие возможности принять участие в голосовании по месту жительства (регистрации) и не получившие открепи-

тельное удостоверение, могут быть включены в список избирателей на избирательном участке по месту их временного пребывания. Для этого избиратель, не позднее, чем за 3 дня до дня голосования, должен подать личное письменное заявление в участковую избирательную комиссию с просьбой включить его в список избирателей.

На основании данного заявления участковая избирательная комиссия вправе принять решение о включении избирателя в список избирателей и передать сведения об этом избирателе в территориальную избирательную комиссию для того, чтобы этого избирателя исключить из списка избирателей по месту его регистрации.

Порядок выдачи открепительных удостоверений избирателям

В соответствии со статьей 74 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» избиратель, который не будет иметь возможность прибыть в день голосования, 4 декабря 2011 года, на избирательный участок, где он включен в список избирателей вправе получить в территориальной избирательной комиссии с 19 октября по 13 ноября 2011 года, либо с 14 ноября по 3 декабря 2011 года в участковой избирательной комиссии открепительное удостоверение и принять участие в голосовании на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день голосования.

Открепительное удостоверение выдается на основании письменного заявления избирателя с указанием причины, по которой ему требуется открепительное удостоверение. Открепительное удостоверение может быть выдано представителю избирателя на основании нотариально удостоверенной

доверенности, либо доверенность может быть удостоверена администрацией стационарного лечебно-профилактического учреждения, администрацией учреждения, где содержится избиратель в качестве подозреваемого или обвиняемого.

Член комиссии с решающим правом голоса вносит открепительное удостоверение: фамилию, имя и отчество избирателя; серию и номер паспорта или документа его заменяющего; номер избирательного участка, где избиратель включен в список избирателей; адрес участковой избирательной комиссии, наименования района и города; наименование избирательной комиссии, выдавшей открепительное удостоверение, а также указывает свои фамилию и инициалы, дату выдачи, расписывается и ставит печать избирательной комиссии.

Член комиссии в реестре выдачи открепительных удостоверений вносит фамилию, имя и отчество, год рождения, адрес

места жительства избирателя, номер выданного открепительного удостоверения и расписывается.

Избиратель при получении открепительного удостоверения в соответствующей графе реестра указывает свои серию и номер паспорта или документа его заменяющего и расписывается. В случае выдачи открепительного удостоверения доверенному лицу избирателя указывается фамилия, имя и отчество, данные паспорта доверителя и роспись в реестре. После чего доверенность изымается и приобщается к реестру.

Повторная выдача открепительного удостоверения не допускается.

В день голосования по предъявлению открепительного удостоверения и паспорта, избиратель включается в список избирателей на любом избирательном участке, в том числе на избирательных участках, образованных на вокзалах и в аэропортах. При этом открепительное удостоверение изымается.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!



С 80-летием!

ДУДИНУ Марию Кузьминичну
САЛАНОВУ Валентину Михайловну
ШЛЕПКИНУ Веру Петровну
КОРАСТЕЛЕВА Владимира Ильича

С 85-летием!

ИВАНОВУ Анну Сергеевну
ГАЙНУТДИНОВУ Муршидю Ималетдиновну
ХУДОВУ Марию Алексеевну
ИОНИНУ Анастасию Григорьевну



В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ — ЧЕЛОВЕК!

Открытие межквартальной территории



Дул пронизывающий ветер, моросил мелкий дождь... Однако, несмотря на непогоду, жители Восточного дружно вышли на праздник двора, посвященный открытию межквартальной территории у домов 19а-21 по улице Главная.

поколение и продемонстрировало, едва была перерезана положенная по такому случаю красная ленточка.

Но тут произошло чудо. В роли волшебника выступил директор ООО «ЦентрТорг» Геннадий Верещагин, который предложил привести все в порядок за деньги своей фирмы. Его инициативу поддержало местное от-

деление партии «Единая Россия» району Восточный.

— Хочется повторить слова лидера партии «Единая Россия» Владимира Путина, которые он произнес на XII съезде партии, — произнес Петр Ивановский, вручая благодарственное письмо МГД Геннадию Верещагину: — Если мы действительно хотим добиться успеха, в центре нашего внимания постоянно должен быть человек — гражданин России. Позитивные преобразования в Восточном тому конкретный пример.

Сталичный парламентарий порадовался за юный народец, который обрел прекрасное место для досуга и отдыха. Однако, заметил он назидательно, необходимо бережно относиться к сделанному и по возможности следить за порядком.

К поздравлениям главы управы и депутата Мосгордумы присоединился и руководитель внутригородского муниципального образования в городе Москве Сергей Ларионов.

После праздничных речей наступило время веселья. Мальчишки и девчонки с преогромным удовольствием опробовали качели и горки, тренажеры. Интересующимся показали, как пользоваться аквагримом; совсем маленькие могли развлечься вместе с ростовыми куклами. На спортивной площадке прошел небольшой концерт, а потом состоялся футбольный матч; игроки по достоинству оценили искусственное покрытие. А местное отделение партии позаботилось о призах и кубках. Глядя на царящее вокруг веселье, можно не сомневаться — межквартальная территория пустовать не будет. По крайней мере, в выходные дни и школьные каникулы!

Как здорово, что устраиваются подобные праздники!
Как жаль, что они быстро заканчиваются!

Ирина КУРБАТОВА



Этот адрес последний, что обозначен в программе комплексного развития района на 2011 год. Управа района пригласила на торжество депутата Московской городской Думы Петра Ивановского, депутатов муниципального Собрания Восточный, руководителя исполкома местного отделения партии «Единая Россия» ВАО Елену Хаустову, директора ШВСМ по игровым видам спорта «Измайлово» Виталия Троицкого, председателя районного совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Николая Коновалова, директора ООО «ЦентрТорг» Геннадия Верещагина и пр. Вполне понятно, что пришло много детей — ведь именно для них, подчеркивает глава управы района Восточный Наталья Голованова, приводятся в порядок спортивные и игровые площадки.

По ее информации, на сегодняшний день в Восточном обустроено 29 детских площадок и 5 зон отдыха; установлено 4 тренажерных комплекса; капитально отремонтировано две спортивные площадки. Ребятам теперь есть где оздоравливаться, вволю тренироваться и готовиться прославлять родной поселок спортивными успехами. Что, кстати, подрастающее

— В районе стало традицией проводить праздники после того, как заканчивается благоустройство какого-либо объекта, — сказала Наталья Голованова, выступая перед собравшимися. — Не будем отходить от нее и сегодня, тем более, что жители постоянно обращались к нам с просьбой привести в порядок этот двор. Однако средств в бюджете не имелось, и порадовать народ было особо нечем.

деление партии «Единая Россия» району Восточный.

— Хочется повторить слова лидера партии «Единая Россия» Владимира Путина, которые он произнес на XII съезде партии, — произнес Петр Ивановский, вручая благодарственное письмо МГД Геннадию Верещагину: — Если мы действительно хотим добиться успеха, в центре нашего внимания постоянно должен быть человек — гражданин России. Позитивные преобразования в Восточном тому конкретный пример.



Заключение по результатам публичных слушаний по проекту межевания территории квартала района Восточный, ограниченного: 1-м Акуловским переулком, Строительной улицей, Дачной улицей, границей города Москвы

Общие сведения о проекте, представленном на публичные слушания:

Территория разработки: город Москва, поселок Акулово, Восточного района ВАО. Сроки разработки: 2011 г.

Организация-заказчик: Комитет по архитектуре и градостроительству города Москвы (Москомархитектура), 123047, г. Москва, Триумфальная площадь, дом 1, телефон: 250-5520.

Организация-разработчик: ТППМ ВАО ГУП «ГлавАПУ» Москомархитектуры, 125047, Москва Триумфальная площадь, дом 1, телефон: 250-2018.

Сроки проведения публичных слушаний: экспозиция с 07 июля 2011 года по 15 июля 2011 года, собрание участников публичных слушаний 27 июля 2011 года.

Формы оповещения: публикация в районной газете № 6/19 от 30 июня 2011 г.; информация на официальном сайте Комиссии при Правительстве Москвы по вопросам градостроительства, землепользования, и застройки в Восточном административном округе — портал префектуры ВАО (<http://www.vao.mos.ru>),

на официальном сайте управы района Восточного Измайлово (<http://www.uprava-vostochniy.ru>), объявления на информационных стендах и подъездах жилых домов района Восточный и поселка Акулово.

Сведения о проведении экспозиции по материалам: экспозиция проведена с 07 июля 2011 года по 15 июля 2011 года в помещении ОАО «РЭУ-62»: г. Москва, пос. Акулово, д. 1. Часы работы: понедельник — пятница с 09.00 до 13.00.

Во время проведения экспозиции в журнал было внесено — 8 записей.

Сведения о проведении собрания участников публичных слушаний: собрание участников публичных слушаний проведено 27 июля 2011 года в 18.00 по адресу: г. Москва, пос. Акулово, дом 25, ГУК «Клуб Акулово».

В собрании принимали участие 32 человека. Из них: представители организации разработчика — 2, управы района Восточный — 6, окружных структур — 2, представители внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве — 2, жители района Восточный (пос. Акулово) — 20.

Во время проведения собрания участников публичных слушаний по проекту поступило устно — 3 обращения.

После проведения собрания от участников публичных слушаний предложений и замечаний не поступало.

Сведения о протоколе публичных слушаний: Протокол публичных слушаний по проекту межевания территории квартала района Восточный, ограниченного: 1-м Акуловским переулком, Строительной улицей, Дачной улицей, границей города Москвы, утвержден первым заместителем председателя комиссии по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Восточном административном округе города Москвы Ломачиным Н.В. (протокол № 1 от 4 августа 2011 г.).

Выводы и рекомендации окружной комиссии по проведению публичных слушаний по проекту межевания территории квартала района Восточный, ограниченного: 1-м Акуловским переулком, Строительной улицей, Дачной улицей, границей города Москвы:

1. Считать публичные слушания по проведению публичных слушаний по проекту межевания территории квартала района Восточный, ограниченного: 1-м Акуловским переулком, Строительной улицей, Дачной улицей, границей города Москвы состоявшимися.

2. Считать, что публичные слушания по проекту межевания территории квартала района Восточный, ограниченного: 1-м Акуловским переулком, Строительной улицей, Дачной улицей, границей города Москвы проведены в соответствии с действующим Градостроительным законодательством.

3. Рекомендовать Москомархитектуре дать аргументированное письменное разъяснение на обращение участника публичных слушаний № 1 п. 1

4. Одобрить проект межевания территории квартала района Восточный, ограниченного: 1-м Акуловским переулком, Строительной улицей, Дачной улицей, границей города Москвы.

Подготовлено управой района Восточный

НАШ РАЙОН ВОСТОЧНЫЙ | № 09/22 | выходит раз в месяц | выход в свет — 19 октября 2011 года

Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 50-522, выданное Управлением Роскомнадзора по Москве и Московской области 14.01.2010 г.

Учредители:

ГУ управа района Восточный города Москвы, адрес: 105173, г. Москва, улица 9 Мая, дом 12а, телефон: 8(499)780-9705.

Муниципалитет внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве, адрес: 105173, г. Москва, улица 9 Мая, дом 12а, телефон: 8(499)780-5960.

Издатель и редакция:

ООО ИГРГ «СОКОЛЬНИКИ И ВО», адрес: 107076, г. Москва, улица Преображенская, дом 2, телефон: 8(495)964-0257.

E-mail: sokolniki@vao-mos.info

Главный редактор Е. Э. ВАЙСМАН

Ответственные за выпуск: Т. Н. КОСИЦЫНА, Н. В. ШВЕЦ
Подписано в печать 19.10.2011 г.: 10.00 по графику, в 10.00 фактически.

© Все материалы носят эксклюзивный характер, любое использование только с разрешения редакции.

Редакция несет ответственность за достоверность публикуемой информации.

Газета отпечатана в ГУП МО «Мытищинская типография» (141009, Московская область, г. Мытищи, улица Колонцова, дом 17/2). Заказ № 2655. Объем 2 п. л.

Тираж 3 600 экз. В районе распространяется бесплатно.